
-

TREKHAKEN . ATTELAGES
n .  v .  c .  D E C O N T N C K  I

Molenwege l ,  21

8790 Waregem - België
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ÏREKHAAK 6 / , 1

TOYOTA COROLLA HATCHBACK
3 d - + 5 d .  +  G T  r 8 5  -

SAMENSTELLING:

ATTELAGE No:  641

POUT:TOYOTA COROLLA HATCHBACK
3 d - + 5 d .  +  G T  ' 8 5  -

COMPOSITION:
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trekhaak

bolhouder - zweestuk \
I

bol O 50 kompleet ) t . l

moeren met bouten M í4-35 )
moeren met  bouten  M10-10 (A-B-C-E)

moeren met  bouten  M10-90 (D)

bouten  M10-10 (A ' -B ' )

moer rondse ls  60 /25  -  M10 (A ' -B ' )

rondse ls  60 /?5  -  10  (A-B)

verhoogde rondsels 60-16,,58 (D)

monteers tuk  - ï  (C)

monteers tuk  -g  (E)

borgrondse ls  010 (A-B-A ' -B ' -C-D-E)

borgrondsels 614 G)
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Attelage

Equerre porte-boule 
)

Boule A 50 complète

Ecrous  avec  bou lons  M í4 -35)

éc to .usavec  bou lons  M 10-10

écrous  avec  bou lons  M10-90
b o u l o n s  M 1 0 - r 0  ( A ' - B ' )

rondelles d'écrou 60/25-M1O

ronde l les  60 /25  -  10  (A-B)

ronde l les  rehaussées 60-16/58
p ièce  de  montage - f  (C)

p ièce  de  montage -g  (L )

ronde l les  de  sécur i té  010 (A-B-A ' -B ' -C-D- [ )

ronde l les  de  sécur i té  f r14  (+)

( . )

(A-B-C_E)
(D),

(A ' -B ' )

(D )

MONTAGEHANDLEIDING :

Achterbumper  a fnemen.  Reservewie l  wegnemen,  a lsook  de

kuns ts to fbek led ing  midden in  ach teraan.  De rubber t ies  in  de
dwarsba lk  (onder  reservewie l ru imte)  verw i ideren  en  de  on t -
luch t ingss lang losmaken (Deze word t  na  montage te rugge-
p laa ts t  v ia  de  bor ing  (H)  in  de  t rekhaak) .

De t rekhaak p laa tsen met  (A-A ' -B-B ' -C)  teqen de  aehter -
kant  car rosser ie  ( (A-A ' )  op  bes taande ga ten)  ;  (D)  tegen
onderkant  dwarsba lk  (op  v r i igekomen gaten  :  z ie  1 / )  ;  G)
tegen reservewie l - ru imte .
(B-B ' -C-D-E)  doorboren ( f l10 ,5) .

bovenplaat vermeerderen toL f l17
toe  te  la ten .

NOTICÉS DE MONTAGE :

1 /  En lever  le  pare-chocs  ar r iè re  e t  la  roue de  rechange,  a ins i  que
Ie  drapement  en  PVC en ar r iè re  au  mi l ieu .  [ .n lever  les  caout -
choucs  dans  la  t raverse  (au  dessous  I 'espace de  la  roue de  re -
change)  e t  dé tacher  le  buyau purgat i f  (Remet t re  ce lu i -c i  après
le  montage v ia  le  Ío rage (H)  dans  I 'a t te laqe) .

2 /  P lacer  I 'a t te lage avec  (A-A ' -B-B ' -C)  cont re  le  der r iè re  de  la
car rosser ie  ( (A-A ' )  sur  les  t rous  ex is tan ts ) ;  (D)  cont re  le  dessc
de la  L raverse  (sur  les  t rous  venant  l ib re -  :  vo i r  1 , / )  ;  (E)  cont r r
I 'espace de la roue de rechange.

1 /  Forer  (B-B ' -C-D-L)  en  /10 ,5 .  Agrand i r  le  fo rage en  (D)  dans  l r
tó le  de  dessus  pour  y  met t re  les  ronde l les  rehaussées.
Met t re  tous  les  bou lons  avec  ronde l les  e t  o iÈ

de boring in de

verhoogde rondsels

Alle boulen met rondsels en monteerstuk- ,-r
ken  p laa tsen.  B i i  (A-A ' -B-B ' )  de  moer -  I

I

íH)
Y

l es  ronde l les  d 'écrou  en  (A-A ' -B-B ' )  à  (HJ t ' in té r ieur ,  Monter  ( * )  r
b ien  ser re r  le  tou t ,
Remet t re  le  pare-chocs ,  le  d rapement  j n  PVC,  le  buyau purga
t i f  e t  Ia  roue de  rechanoe. -@

9 ,

: t  Qièces de monlage.  Plac
(pt ' in tér ieur .  Monter  (x)  r

I

Aq,

A
H

rondse ls  b innen in  aan leggen.  Monteren  ( * )  i

en  a l les  dege l i i k  aanschroeven.

Bumper, kunslstofbekleding, ontluchtings-

s lang en  reservewie l  te rugp laa lsen.
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N.B. (') standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden door originel , 
@ 

aanpasstukken)

équipements standard (peuvent être remplacer par des pièces d'adaptation d'origi ". 
@


